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Здійснює загальне керівництво в НАН України міждисциплінарними 

дослідженнями в галузі наук про Землю.  

Відповідає в НАН України за координацію міждисциплінарних 

досліджень, пов’язаних з аварією на Чорнобильській АЕС та ліквідацією її 

наслідків (геологічні, гідрогеологічні аспекти, геологічне сховище 

радіоактивних відходів та ін.), а також за розвиток досліджень з оцінювання 

впливу воєнних дій на геологічне середовище. 

Забезпечує участь установ НАН України у вирішенні науково-технічних 

проблем розвитку мінерально-сировинної бази України. 

Виконує функції державного експерта з питань таємниць, здійснює 

віднесення інформації  у  галузі наук про Землю, а також відомостей за окремими 

показниками про мету, напрями, науково-технічні ідеї, результати, можливість 

застосування (реалізації) фундаментальних (пошукових, прикладних) наукових 

досліджень, що мають важливе оборонне чи економічне значення або суттєво 

впливають на зовнішньоекономічну діяльність та національну безпеку України 

щодо державної таємниці, зміни ступеня секретності цієї інформації та її 

розсекречення з питань, прийняття рішень з яких належить до її компетенції 

(геологія). 

У ході роботи використовує відомості за окремими показниками про мету, 

напрями, науково-технічні ідеї, результати, можливість застосування (реалізації) 

фундаментальних (пошукових, прикладних) наукових досліджень, що мають 

важливе оборонне чи економічне значення або суттєво впливають на 

зовнішньоекономічну діяльність та національну безпеку України, відповідно до 

ст.2.7.1 Зводу відомостей, що становлять державну таємницю. 

Здійснює зв’язки з: 

Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України (з 

відповідних напрямів); 

Державною службою геології та надр України; 

Державним агентством водних ресурсів України; 

Комітетом Верховної Ради України з питань екологічної політики та 

природокористування. 

Є: 

головою Міжвідомчої науково-методичної ради «Геологічниі проблеми 

ізоляції радіоактивних та інших небезпечних відходів в надрах»; 

співголовою Національного стратиграфічного комітету України. 
 


